



Когда книги больше, чем увлечение

Татьяна Дунаевская родилась на Сахалине, потому и закончила Хабаровский государственный институт культуры, получив специальность библиотекаря-библиографа. Ну и что, какая связь между Сахалином и библиотекой, спросите вы. Действительно – никакой. И юная Танечка поначалу мечтала совсем о другой профессии – она хотела быть учителем, как мама. Но вдруг возникло неожиданное препятствие: мама оказалась категорически против.

Неужели она не любила свою работу, снова спросите вы, но на сей раз ошибётесь: очень любила. Но дочь любила всё-таки больше. Таисия Михайловна всю жизнь проработала в начальной школе, сейчас ей уже 78, но до сих пор все соседи по двору, у кого есть дошкольники и младшие школьники, просят позаниматься с их детьми. И она делает это с удовольствием. А вот дочери в своё время сказала примерно следующее: «Посмотри на меня.

Целыми днями в школе, и дома с тетрадями. Никакой личной жизни!» Вот и пошла Танюша в библиотекарю.

Ей казалось: с такой специальностью она уж точно без работы не останется. Но – вмешался муж-военный. Пришлось ездить по гарнизонам и, что называется, соглашаться на то, что дают. В результате побывала и помощником воспитателя в детском саду, и кухарочей. А уж когда взяли заведующей школьной библиотекой, была на седьмом небе от счастья! И это – после работы в Амурской областной научной библиотеке...

Сегодня Татьяна Александровна заведует отделом развития библиотечных и информационных технологий межпоселенческой центральной библиотеки Кировского района. Её общий стаж приближается к трём десяткам лет, из них ровно 20 она трудится в Новопавловске. На ней – все виды отчётов по всем библиотекам района, а отчётов этих – вагон

и маленькая тележка. Тут и перспективные планы, и планы по разным направлениям работы, от краеведения до работы с социально не защищёнными категориями. И проведение всевозможных фестивалей и акций, от Библионочи до «Белой трости». И с каждым годом число показателей всё растёт, акции и направления множатся. Приходится успевать!

Конечно, есть и перемены к лучшему. Если раньше всё приходилось писать от руки, потом печатать на машинке, то теперь пришли компьютерные технологии, стало легче.

А работу свою Татьяна Александровна любит. За что? Да, пожалуй, за всё. За общение с людьми, необходимость всегда быть в курсе происходящего в стране, крае, районе. За новые книги. Тем более что за прошедшие годы она окончательно и бесповоротно поняла: чтение для неё и её коллег – нет, не хобби – жизненная необходимость.

Оксана МЕДЯНИК.